

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Kazneno-popravni zavod poluotvorenog tipa
Orašje

Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina
Semi -Open Detention and Correctional Facility
Orašje

TROGODIŠNJI PLAN RADA
KAZNENO-POPRAVNOG ZAVODA POLUOTVORENOG TIPA ORAŠJE
ZA PERIOD 2025-2027 GODINA

TROGODIŠNJI PLAN RADA KAZNENO-POPRAVNOG ZAVODA POLUOTVORENOG TIPA ORAŠJE ZA PERIOD 2025-2027 GODINA

1) Uvod (opće napomene o trogodišnjem planu rada)

Kazneno-popravni Zavod poluotvorenog tipa u Orašju je federalna ustanova za izvršenje krivičnih sankcija po pravosudnim presudama sudova Federacije Bosne i Hercegovine i Suda Bosne i Hercegovine, mjera pritvora za muške osobe te maloljetničkog zatvora. Osnovan je zakonom o izvršenju krivičnih sankcija u Federaciji Bosne i Hercegovine (Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine, broj: 44/98, 42/99, 12/09 i 42/11). Pri izvršenju osnovne funkcije primjenjivale su se i poštovala odredbe Zakona Federacije Bosne i Hercegovine i države Bosne i Hercegovine te međunarodnih pravnih akata koji se odnose na poštivanje ljudskih prava i sloboda.

Zavod je sve programske zadatke u periodu 2025-2027 godina, definisao u okviru strateškog cilja pod nazivom, osiguranje uvjeta za efikasnije izvršenje zatvorskih kazni i maloljetničkog zatvora uz resocijalizaciju osuđenih osoba i maloljetnika u skladu sa postojećom zakonskom regulativom, i stvaranje preduvjeta za uključivanja zatvorenika i maloljetnika u društvo nakon izdržane kazne zatvora i maloljetničkog zatvora s najboljim izgledima za samostalan život tih osoba. Programski zadaci i operativni ciljevi u sklopu ovog strateškog cilja, koje Zavod planira izvršiti u navedenom planskom periodu su sljedeći: Osiguranje osuđenih i pritvorenih lica i maloljetnika na izdržavanju maloljetničkog zatvora i objekata; Određivanje i realizacija procesa preodgoja – tretmana osoba na izdržavanju kazne zatvora za odrasle osobe i maloljetničkog zatvora; Zdravstvena zaštita; Administrativna i pravna podrška; Obezbjedeđenje ishrane osuđenih i pritvorenih lica; Izvršenje kazne kućnog zatvora sa elektronskim nadzorom; Materijalno – finansijska podrška; Nabava opreme;

2) Osvrt na projekte i aktivnosti realizovane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu

Od ukupno sedam postavljenih operativnih ciljeva za 2024 godinu, šest operativnih ciljeva su izvršena u cjelosti i to: **Operativni cilj br. 1.** Osiguranje osuđenih i pritvorenih lica, maloljetnika na izdržavanju maloljetničkog zatvora i objekata Zavoda, **Operativni cilj br. 2.** tretman u prijemnom odjelu osuđenih lica i maloljetnika i realizacija procesa preodgoja –tretmana osoba na izdržavanju kazne zatvora i maloljetničkog zatvora, **Operativni cilj br. 4.** Administrativna i pravna podrška, **Operativni cilj br. 5.** obezbijedena ishrana osuđenih i pritvorenih lica , **Operativni cilj br. 6.** izvršenje kazne kućnog zatvora s elektronskim nadzorom, **Operativni cilj br. 7.** Materijalno –finansijska podrška

Jedan operativni cilj nije izvršen u potpunosti i radi se o sljedećem cilju: operativni cilj br. 3. Obezbjedenje i unaprijeđenje zdravstvene zaštite osuđenih, pritvorenih i štćenika .

Osnovni razlog radi kojeg operativni cilj br. 3. nije izvršeni u cjelosti, jeste činjenica da su utvrđene određene nepravilnosti kod podjele terapije osuđenim licima. Zbog navedenog razloga pokrenuta je istraga i jedan djelatnik iz zdravstvenog sektora je suspendiran i protiv istog se vodi istraga.

3) Kratak opis ključnih usmjerenja trogodišnjeg plana rada i provedenog procesa konsultacija

Osnovna misija zavoda je izvršenje krivičnih sankcija po pravosnažnim presudama sudova Federacije Bosne i Hercegovine i Suda Brčko Distrikta, te mjera pritvora za muške i ženske osobe, uz primjenu i poštovanje odredbi Zakona Federacije Bosne i Hercegovine i države Bosne i Hercegovine, te međunarodnih pravnih akata koji se odnose na rad kazneno-popravnih ustanova.

Kazneno-popravni zavod poluotvorenog tipa Orašje ima za cilj stvoriti uvjete i pretpostavke da se sve pravosnažno osuđene osobe koje se upute na izdržavanje kazne zatvora prime u Zavod, te da se prema svim zatvorenicima postupa u skladu sa važećim propisima uz poštovanje njihovog ljudskog dostojanstva, kako bi se u potpunosti ostvarila svrha kažnjavanja u pogledu specijalne i generalne prevencije. Profesionalnim pristupom svim zadacima nastojati ćemo održati radnu i pozitivnu klimu rada sa svim osuđenim licima jer će od načina postupanja sa osuđenim osobama, metoda, sadržaja i oblika rada u procesu njihove resocijalizacije i reintegracije zavisiti da li će se ostvariti cilj izrečene sankcije. Stvarati ćemo pretpostavke da sva pravosnažno osuđena lica budu odmah i bez odlaganja upućena na izdržavanje kazne zatvora kao i da se obezbijedi podrška sudovima pri realizaciji mjera pritvora dostizanjem standarda koji će omogućiti potpuno poštivanje ljudskog dostojanstva pri izvršenju kaznenih sankcija. Profesionalnim pristupom svim zadacima nastojat ćemo održati radnu i pozitivnu klimu rada sa svim osuđenim licima jer će od načina postupanja sa osuđenim osobama, metoda, sadržaja i oblika rada u procesu njihove resocijalizacije i reintegracije zavisiti da li će se ostvariti cilj izrečene sankcije. Pri izradi trogodišnjeg plana rada odnosno DOB-a i drugih dokumenata vršene su konsultacije sa Federalnim ministarstvom pravde i Federalnim ministarstvom finansija.

4) Opis institucionalnih kapaciteta sa analitičkim pregledom ključnih nedostataka i potreba organa uprave u odnosu na planirane programe (mjere) za naredni trogodišnji period

Kazneno-popravni zavod poluotvorenog tipa Orašje s izdvojenim odjeljenjem maloljetničkog zatvora, tokom izvršenja osnovnih poslova i zadataka mora svakodnevno omogućiti uvjete života i rada na zadovoljavajućem nivou koje neće narušiti ljudsko dostojanstvo ni u kom pogledu. Određene uvjete smo dostigli i održavamo ih. One koje nismo dostigli nastojimo da ih uspostavimo i da stvorimo uvjete boravka zatvorenika koji će biti na odgovarajućem nivou te da održimo radne uvjete kojim će se efikasno izvršavati poslovi svih unutrašnjih organizacionih jedinica. Ključni nedostaci koji mogu uticati na realizaciju planiranih aktivnosti su nedostatak sredstva kako za redovne materijalne troškove tako i investicijskih sredstva za nabavu nove i zamjenu dotrajale i zastarjele opreme.

Da bi se obezbijedio nesmetan proces rada u ovom Zavodu te u cjelosti otklonili opisani problemi, nužno je u periodu 2025-2027 godine osigurati dostatna sredstva za nesmetano funkcioniranje zavoda. Osiguranje potrebnih sredstava omogućit će ispunjenje strateškog cilja zavoda što je i Zakonom o izvršenju krivičnih sankcija definirano kao jedan od prioriteta FBiH.

5) Mogući problemi i rizici za realizaciju trogodišnjeg plana rada

Najveći rizik za realizaciju trogodišnjeg plana rada, predstavlja nedostatak proračunskih sredstava za nesmetano funkcioniranje. Poteškoće u radu stvara i otvaranje bolovanja tokom svake godine, što onemoguća redovno vršenje poslova u svim sektorima. Značajan problem je i obezbijeđenje redovnog korištenja godišnjeg odmora zaposlenicima Zavoda. Naprosto, pojedine zaposlenike nema ko da zamjeni kada su na godišnjem odmoru ili bolovanju. Nažalost, navedene probleme ne možemo riješiti bez dodatnog upošljavanja za što će nam trebati podrška i odobrenje nadležnih organa.

A. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mi. KM po godinama			
		2025	2026	2027	
Unaprijeđenje rada Kazneno-popravnog zavoda poluotvorenog tipa Orašje	150501	Budžetska sredstva	4.257.666	4.303.062	4.324.936
		Kreditna sredstva			
		Sredstva EU			
		Ostale donacije			

			Ostala sredstva		
			Ukupno	4.257.666	4.303.062
					4.324.936

A1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Sifra programa	Indikatori	Polazna vrijednost	Cijina vrijednost po godinama		
				2025	2026	2027
1. Osiguranje osuđenih i pritvorenih lica i maloljetnika na izdržavanju maloljetničkog zatvora i objekata	15051	Izvršiti će se prijem, identifikacija, pretres, smještaj i obezbjeđenje novoprimitih osuđenih i pritvorenih osoba, obezbjeđenje svih zavodskih objekata, kao i drugi poslovi iz nadležnosti osiguranja.	Broj primljenih zatvorenika	200 zatvorenika	200 zatvorenika	210 zatvorenika
2. Određivanje i realizacija procesa preodgoja -tretmana osoba na izdržavanju kazne zatvora	15051	Izvršiti će se prijem novih osuđenih lica na izdržavanje kazne zatvora, opis u matičnu knjigu, formiranje ličnog lista, ispitivanje ličnosti osuđenika i određivanje i provođenje tretmana	Određiti će se i provesti tretman za sva osuđena lica	150 osuđenih lica	150 osuđenih lica	160 osuđenih lica
3. Zdravstvena zaštita	15051	Obezbijediti će se zdravstvena zaštita svim Zatvorenicima i maloljetnicima	Izvršiti će se svi ljekarski pregledi	700 ljekarskih pregleda	700 ljekarskih pregleda	750 ljekarskih pregleda
4. Administrativna i pravna podrška	15051	Obezbijediti će se ostvaranje prava i obaveza zaposlenika iz radnog odnosa i izrada izvještaja o provedenim postupcima nabavki	Sačiniti će se sva rješenja te izvještaji o provedenim postupcima nabavki	250 rješenja i 100 izvještaja	250 rješenja i 100 izvještaja	250 rješenja i 100 izvještaja
5. Obezbjeđenje ishrane osuđenih i pritvorenih lica	15051	Osigurati će se priprema i raspodjela hrane koja zadovoljava prehrambene i higijenske standarde	Prireriti će se i raspodjeliti hrana za sve zatvorenike	175.000 obroka	175.000 obroka	185.000 obroka

6. Izvršenje kazne kućnog zatvora sa elektronskim nadzorom	15051	Obezbjediti će se izvršenje kazne kućnog zatvora sa elektronskim nadzorom	Izvršiti će se provjera uslova prijema i praćenje svih lica upućenih na izdržavanje kazne kućnog zatvora	Izvršena provjera uvjeta, prijem i praćenje 15 osuđenika	Izvršena provjera uvjeta, prijem i praćenje 15 osuđenika	Izvršena provjera uvjeta, prijem i praćenje 15 osuđenika
7. Materijalno –finansijska podrška	15051	Dokumentni okvirnog Budžeta izrađeni, godišnji i kvartalni izvještaji, operativni planovi	Sačiniti će se svi finasijski dokumenti u Zavodu	Izvršena priprema i izrada DOB-a, Budžeta i dr. dokumenata	Izvršena priprema i izrada DOB-a, Budžeta i dr. dokumenata	Izvršena priprema i izrada DOB-a, Budžeta i dr. dokumenata
8. Nabavka opreme	15051	Nabavit će se neophodna oprema za održavanje i unapređenje rada i boravka osoblja i osuđenih osoba	Održavanje, modernizacija unapređenje rada	Rad i boravak u Zavodu u skladu sa propisanim zakonskim normama	Rad i boravak u Zavodu u skladu sa propisanim zakonskim normama	Rad i boravak u Zavodu u skladu sa propisanim zakonskim normama

2. Aktivnosti/projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele A1

Redni broj i naziv programa (mjere)		1. Osiguranje osuđenih i pritvorenih osoba i objekata Zavoda							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	P.J.P	Usvaja se (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2025	2026	2027
1.1. Prijem, identifikacija, pretres, smještaj i obezbjeđenje osuđenih i pritvorenih osoba i objekata Zavoda, poduzimanje mjera u slučaju elementarnih nepogoda te izvršenje drugih poslova iz nadležnosti službe osiguranja	I, II, III, IV	-Ostvaren prijem planiranog broja osuđenih i pritvorenih osoba	Sektor za poslove odgoja-/tretmana osuđenika i zdravstvenu zaštitu			Budžetska sredstva	Kreditna sredstva	Sredstva EU	Ostale donacije

Ukupno za program (mjeru) 1									Ostala sredstva	
Ukupno									Ukupno	
Budžetska sredstva									Budžetska sredstva	
Redni broj i naziv programa (mjere) 2. Određivanje i realizacija procesa preodgoja –tretmana osoba na izdržavanju kazne zatvora										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:										
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJ ²	Usvaja se (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM				
						Izvori	2025	2026	2027	
						Budžetska sredstva				
						Kreditna sredstva				
						Sredstva EU				
						Ostale donacije				
						Ostala sredstva				
						Ukupno				
2.1. Prijem osuđenih lica na izdržavanje zatvora, upis u matičnu knjigu, formiranje ličnog lista, ispitivanje ličnosti osuđenika, učešće u izradi programa tretmana, te drugi poslovi iz domena odjeka	I, II, III, IV	-Izvršen prijem, ispitivanje ličnosti, određivanje tretmana za primijene osuđenike	Odsjek za prijem, Otpust i matičnu evidenciju osuđenih osoba			Budžetska sredstva				
2.2. Prijedlog tretmana, smještaj u odjel za izdržavanje kazne zatvora, realizacija tretmana po utvrđenom programu. Praćenje prilagođavanja na život u zavodu, pomoć u rješavanju konfliktnih situacija, prevazilaženje porodičnih problema i aktivno uključivanje porodice u problem osuđene osobe, razvijanje pozitivnih navika, te drugi poslovi iz domena Odsjeka	I, II, III, IV	-Provođenje programa Tretmana za sve osuđenike	Odsjek za odgoj-tretman osuđenika			Budžetska sredstva				
2.3. Organizovanje obrazovnih sadržaja, znanjavanje knjižnog fonda, organizovanje sportskih i zabavnih aktivnosti,	I, II, III, IV	-Izvršene sve obaveze	Odsjek za odgoj-tretman osuđenika			Budžetska sredstva				
						Kreditna sredstva				
						Sredstva EU				
						Ostale donacije				
						Ostala sredstva				
						Ukupno				

									Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM										
									Ostale donacije	Ostala sredstva	Ukupno	Budžetska sredstva	Kreditna sredstva	Sredstva EU	Ostale donacije	Ostala sredstva	Ukupno	Budžetska sredstva	
2.4. Priprema za postpenalni period i otpust osuđenog lica	I, II, III, IV	-Izvršene sve obaveze	Odsijek za prijem, Otpust i matičnu evidenciju osuđenih osoba																
Ukupno za program (mjera) 2																			
Redni broj i naziv programa (mjere) 3. Zdravstvena zaštita																			
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:																			
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	P.JI ²	Usvaja se	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM													
						Izvori	2024	2025	2026										
3.1. Obezbjedeње zdravstvenih pregleda osuđenim i pritvorenim licima, vođenje evidencija iz oblasti zdravstva, propisivanje i podjela terapije, sačinjavanje dnevnih i mjesečnih izvještaja o utrošku lijekova, Izvođenje osuđenih i pritvorenih lica radi liječenja van Zavoda i dr. poslovi	I, II, III, IV	Obezbjedeња zdravstvena zaštita svim zatvorenicima, te završeni svi planirani lječarski pregledi (cca 700 pregleda)	Odsjek za poslove zdravstvene zaštite																
Ukupno za program (mjera) 3																			
Redni broj i naziv programa (mjere) 4. Administrativna i pravna podrška																			
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:																			

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2025	2026	2027
4.1. Izrada rješenja i drugih akata iz oblasti radno pravnih odnosa uposlenih u Kazneno-popravnom zavodu PT Orašje, vođenje evidencija iz nadležnosti Odsjeka za pravne i administrativne poslove, vođenje evidencije zaposlenih i izdavanje uvjerenja iz radnog odnosa, provođenje aktivnosti pripreme i raspisivanja internih i javnih konkursa za popunu upražnjenih radnih mjesta za državne službenike i namještenike	I, II, III, IV	Sačinjeno cca 250 rješenja o pravima i obavezama zaposlenika	Odsjek za upravno-pravne i kadrovske poslove			Budžetska sredstva Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva Ukupno			
4.2. Izvještavanje Agencije o realiziranim postupcima javnih nabavi u zavodu putem sistema E-nabavke	I, II, III, IV	Izrađeni svi izvještaji o provedenim nabavkama (cca 100 izvještaja)	Odsjek za upravno-pravne i kadrovske poslove			Budžetska sredstva Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva Ukupno			
Ukupno za program (mjera) 4									
Redni broj i naziv programa (mjere) 5. Obezbjedenje ishrane osuđenih i pritvorenih lica									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil.			
						Izvori	2025	2026	2027
5.1. Učešće u procjeni kvaliteta namirnica, planiranje jelovnika za zatvorenike svakih sedam dana, analiziranje i praćenje rada osuđenika zaposlenih u zatvorskoj kuhinji,	I, II, III, IV	Izvršena priprema obroka za sve zatvorenike (pripremljeno cca 175.000 obroka)	Odsjek za pripremanje hrane-kuhinja			Budžetska sredstva Kreditna sredstva			

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	P.J. ²	Usvaja se (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil.				
						Izvori	2025	2026	2027	
te priprema dnevnih oboroka, organiziranje kuhinjskih prostorija i inventara i dr. poslovi iz nadležnosti odsjeka									Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva Ukupno	
Ukupno za program (mjera) 5									Budžetska sredstva	
Redni broj i naziv programa (mjere) 6. Izvršenje kazne kućnog zatvora sa elektronskim nadzorom										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:										
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	P.J. ²	Usvaja se (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil.			Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
6.1. Provjera uslovnosti objekata u kojima će osuđena lica izdržavati kaznu kućnog zatvora sa elektronskim nadzorom te provjera ostalih elemenata bitnih za izvršenje kazne kućnog zatvora, te poslovi prijema, sprovođenja i kontrole osuđenih lica koja su upućena na izdržavanje kazne kućnog zatvora sa elektronskim nadzorom	I, II, III, IV	Izvršena provjera uslova, praćenje i prijem svih osuđenika koji su upućeni na izvršenje kazne kućnog zatvora sa elektronskim nadzorom	Odsjek za poslove sigurnosti			Budžetska sredstva Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva Ukupno				Budžetska sredstva Kreditna sredstva
Ukupno za program (mjera) 6										Budžetska sredstva
Redni broj i naziv programa (mjere) 7. Materijalno – finansijska podrška										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:										
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	P.J. ²	Usvaja se (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
7.1. Priprema i izrada dokumenata (DOB-a), izrada obrazaca za operativne planove, mjesečnih i kvartalnih izvještaja o utrošenih sredstvima, izrada izvještaja za komisiju i dr.	I, II, III, IV	Izrađeni svi dokumenti	Sektor za ekonomske poslove			Izvori Budžetska sredstva Kreditna sredstva				Izvori Budžetska sredstva Kreditna sredstva

te realizacija nabavke po osnovu odluka i ugovora							Sredstva EU					
7.2. Vođenje knjigovodstvenih evidencija, praćenje plaćanja obaveza i potraživanja, praćenje potrošnje mobilnih telefona, potrošnje goriva po vozilima, potrošnje električne energije i vode po mjernim mjestima, praćenje potrošnje plina u kotlovnici zavoda i vršenje drugih poslova iz domena sektora, obrada plaća, blagajničko poslovanje, obrada i unos narudžbenica, temeljnica, vođenje pomoćnih evidencija stalnih sredstava,	I, II, III, IV	Izvršeni svi poslovi	Sektor za ekonomske poslove				Budžetska sredstva					
							Kreditna sredstva					
							Sredstva EU					
							Ostale donacije					
							Ostala sredstva					
							Ukupno					
Ukupno za program (mjeru) 7												
UKUPNO ZA PROGRAME (MJERE) OD 1 DO 7 (budžetska sredstva)												4.324.936
Redni broj i naziv programa (mjere) 8. Nabavka opreme												
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:												

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	P.JI ²	Usvaja se (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2025	2026	2027
8.1. Nabavka neophodne opreme za neomeatano funkcionisanje zavoda, kao i unapređenje i modernizacija u skladu sa aktuelnim trendovima	I, II, III, IV	-Pripremljen i proveden postupak nabavke roba, prema usvojenom Planu kapitalnih projekata za nabavku opreme za period 2024 – 2026 god.	Odsjek za planske i komercijalne poslove, Odsjek za upravno-pravne i kadrovske poslove, Odsjek za poslove osiguranja osuđenika i objekata, Odsjek za poslove osiguranja pritvorenika i objekata , odsjek za poslove odgoja-tretnana osuđenih osoba u saradnji			Budžetska sredstva	5.000	40.000	40.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	5.000	40.000	40.000

Ukupno za program (mjeru) 8						5.000	40.000	40.000
			sa svim ostalim Odsjecima					

Napomena

- Nije donesena metodologija za raspored iznosa planiranih finansijskih sredstava po pojedinačnim programima (programi 1-7) . Programi su međusobno povezani te trenutno nije moguće odrediti niti procjeniti približan iznos finansijskih sredstava po određenim programima, iz kog razloga je stavka „Izvori i iznosi planiranih sredstava u KM za programe 1-7“ unesena sumarno za sve programe.

U Orašju, 09.12.2024 godine
 Broj: 01-11-4862/24

Dostavljeno:
 -direktor
 -a/a

Direktor

Ivo Ivkić

